



# InsideBusiness Payments Hungary Szerződés és Módosító Lap Gazdálkodó Szervezetek Részére

ING Bank N.V. nevében és képviselőjében eljáró ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe

mint Számlatulajdonos (a továbbiakban Bank és Számlatulajdonos együtt: Felek) között határozatlan időre az alábbi feltételekkel:

## 2. Számlatulajdonos rendelkezései

A Bank a Számlatulajdonos jelen okiraton közölt rendelkezése alapján online banking szolgáltatásokat nyújt jelen szerződés valamint a Bank Általános Üzletszabályzata továbbá a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és a Hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény szerint. Jelen Szerződés alapján nyújtott szolgáltatás igénybevételére jogosult személyeket az "A" melléklet tartalmazza.

## 3. Fogyasztóvédelem

- A Számlatulajdonos a banki szolgáltatásokért ellenértéket köteles fizetni a Bank hatályos Kondíciós listája alapján.
- Felek megállapítják, hogy a Bank a szerződéskötést megelőzően Számlatulajdonos figyelmét kifejezetten felhívta a Bank Általános Üzletszabályzatának azon rendelkezéseire, amelyek a szokásos szerződési gyakorlattól a Szerződésre vonatkozóan eltérnek vagy a Szerződés tárgyával szorosan össze nem függőek. A Számlatulajdonos

külön és kifejezetten kijelenti, hogy ezeket a kikötéseket tanulmányozhatta a szerződéskötést megelőzően. Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a Szerződés elválaszthatatlan részét képezi a Bank Általános Üzletszabályzata valamint a Kondíciós Lista, illetve a Hirdetmény, továbbá kijelenti, hogy ezek rendelkezéseit megismerte és magára nézve kötelezőnek ismeri el. Számlatulajdonos az adatkezeléshez, továbbításhoz és feldolgozáshoz az Általános Üzletszabályzatban foglalt rendelkezéseknek megfelelően a Szerződés aláírásával kifejezetten hozzájárul.

- Felek megállapodnak abban, hogy a Bank az Általános Üzletszabályzatát, továbbá a Kondíciós Listát, illetve a Hirdetményt az Általános Üzletszabályzat 3. pontjában foglalt feltételek esetén, az ott meghatározottak szerint jogosult egyoldalúan módosítani.
- A Felek a jognyilatkozataikat a Szerződés fejlécében meghatározott értesítési címre tehetik meg. Az értesítési cím változása esetén a Felek egymást haladéktalanul értesíteni kötelesek.

A Szerződést a Felek elolvasás és egyező értelmezést követően mint akarattal mindenben egyezőt írták alá.

### Számlatulajdonos nevében

Számlatulajdonos neve:

Hely:

Dátum:

Aláírás:

Aláírás:

### ING Bank N.V. nevében és képviselőjében eljáró ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe

Hely:

Dátum:

Aláírás:

Aláírás: